TECTOBW
TECT 1

1. bpoj aBa MunnoHa aBageceT ABe XWsbaae ABa 3anuncahelw:

(02022202 (02222002 (0)2202002; (0)2022002.
(O60j Kpyunh ncnpep Ta4HoOr ofroBopa.)

2. [atn 6poj 3annwn y AeurManHoOM 3anucy.

3. W3pauyHaj: 64,8
-39,125

)

4. 060j kpyxuh ncnpep 6poja Koju je perbuB 6pojem 3.

(133 (0325 (O 541 (342

5. Koju 6poj je peweme jegHaunHe x - 1,5 = 3,57

O-5 O-2 O2 Os

(O60j kpyxunh ncnpen TayHor ogroeopa.)

6. W3pauyHaj BpegHoOCT n3pasa:

2 (-22+3- (1) - (-3)2=

_______Wwyfe§ eroes



7. TloBpLVHa TPOYINa Ha CANLM jefHaKa je:

(O 54cm? S
057 cm?; ;n\‘
O 112cm?; 12cm

O114cm>.

(O60j Kpyxnh ncnpep TayHOr o4roBopa.)

8. Koje oa HaBeaeHx Tena MMa TayHo ABe 6ase y 0b6nuky Kpyra?

Onmpammna OBa}'baK OJ’IOI‘ITE\ OKyna

(O60j Kpyxunh ncnpen TayHoOr oaroBopa.)

9. [loBexu Kako je 3anoyeTo.

e 36 meceum
24aca e
e 153 gaHa
5 meceun e
e 24 yaca

2 JaHa
e 120 MnHYTa
3roanHe e
e 48 yacoBa

10. Ynopeau cneaehe 6pojese, na 'y NpasHo Nosbe yNuwm 3HaK <, > Win =, Tako aa byay
NCnyHeHe HejeAHAKOCTU, O4HOCHO jeAHAKOCTH.

a) 10% 6poja 30 () 30% 6poja 10 6) 25% 6poja 40 () 40% 6poja 25
B) 15% 6poja 400 () 25% 6poja 300 r) 8% 6poja 500 () 6% 6poja 550

2.1.2.  11. V3pauyHaj BpegHOCT n3pasa:

112.33,1_
4 5 54 5
. x—=2 x+1
2.2.1.  12. Pewwn jegHaumHy ——=——-0,5.

3 2
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3HAM 3n
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13. Ako je ypehehu nap (x, y,) pelerbe cncrema
4x -5y =4
2x-y =5,

OHAa je X, ¥, jeRHAKO:

O4 O7 O10; O

(O60j kpyxunh ncnpen TauHor ofroBopa.)

14. V3pauyHaj noBpLIMHY NPaBOYrOr TPOYria unja je ay»knHa xunoteHyse 10 cm, a gyKunHa
jeAHe KaTeTe 6 cm.

MNoBpLwuHa je Cj cm?,

15. lNoBpwuHa NpaBuIHe YeTBOPOCTPaHE NpM3Me OCHOBHE uBuue d = 6 CM 1 BUCUHE
H=10cm jegHaka je:

(O132em?
O 252 cm?;
(276 cm?;
O 312cm?.

(O60j Kpyxunh ncnpen Ta4yHoOr ofroBopa.)

16. Oppenwn jegHaunHy NuHeapHe GyHKUMje y = kx + n aKko je tbeH rpadurk napanenaH ¢
rpadukom PyHKumje y = —3x + 2011 n cagpkum Tauky M (-2, 5).

JepgHaunHa TpaxkeHe NuHeapHe dyHKUWje je

17. N3pauyHaj mepe yrnoBa o 1 3 (BUAY CIvkKy). &

NP  Tecrosy




18. [laT je napanenorpam ABCD. [lokax fia Cy TemeHa B v D jejHako yaarbeHa of iujaroHane
AC.

19. Y aHkeTn ,,OMWU/bEHU WKONCKM NpeamMeT” yyecTBoBaso je 900 yueHrKa jefHe LWKone.
YueHunuwm cy nmanu net noHyheHnx ogroBopa. Pesyntati cy nspaxeHu y npoueHTMa 1
npeacTaB/beHM Ha rpaduKoHy.

50%

45% 45%
40%
g 35%
2 30%
X
% 25% 23%
% 20% 17%
& 15% -
10% - 9%
6%
o ]
0% - T T T T
MatemaTuka [OZET e Xemuja Brionornja Mnpopmatuka
MNpeamer

bpoj yueHnKa Koju HajBuLIE BOSIE MaTEMATUKY je

20. LleHa yybeHuka je 420 grHapa. 3a KynosuHy o 20 go 50 komaga ofobpaBa ce nonycTt of
15%, a 3a KynoBuHy npeko 50 komaga nonyct og 20%. Konnko 6u Tpebano nnatmutn 100
npumepaka?

(027300
(028560
() 35700
() 33600

(O60j Kpyxuh ncnpen TayHoOr oAroBopa.)
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1. A
A
B 1
0 X
C
2. A(1,9).
3. a) Ynotpeba pauyHapa Bpoj (y %)
,CypdoBare 45%
Wrpame nrpuua 30%
Mmepatbe dpunmosa 20%
Yyene 5%
6) 39.
4. Xemunjckn enemeHT KonnuwmHa (y kg)
KnceoHunk 52
YribeHunk 14,4
BopoHuk 8
[pyru enemeHTn 5,6
5. a) 6) 42.
mBurockon
B Opehy/Hakut
OKroury
OApyro
6. a)173,3;
6) net necama.
7. A (=6,-2), B,(-7,1), C,(-5,3), D, (-2, 2).
s A
C, C
~__ D, D
B B
1
*
\ 0 X
A, A
8. B).

9. MunaHoB 6poj je 78, a MeTpoB 6poj 75, Na je pa3nuka Ta aBa

6poja 3. [lakne, TayaH OAroBOp je nog r).

10. a)

y A

N

Y

x

12l

<
Yy

6) M (8,4), N (-4, -5);

B) 15;

r) Mje ypameH 4,a N 5 jeqUHNYHUX Y XKW.

I )/ G I

TECTOBW
TECT 1

1. ® 2022 002. 2.a)0,25;6)0,2;8) 0,75;r) 0,7. 3.25,675. 4. ®342.
5.@ 5 6. -4. 7.@57 cm?. 8. @ Basbak.

9. 2 yaca - 120 muH; 5 meceum - 153 paHa; 3 roguHe — 36 meceum.
10. a)=;6)=;B)<;r)>. 11.0. 12.x=-4. 13. @7. 14. 24 cm>.
15.@312cm? 16. y=-3x-1. 17.a.=110° 3 =55°.

18. Heka cy B, n D, nogHoja Hopmana 13 temeHa B v D Ha anjaroHany
AC, pepom. M3 nogynapHocTu Tpoyrnosa CBB, n ADD, (CB=AD,

< BCB, =<t DAD,, <t CB,B=<{ AD,D) cnien BB, = DD..
19.153. 20.® 33 600.

TECT 2

5 8 .
1. Met cegmunHa — 7; 0cam neTHaecTMHa — E;Je,an Lieo 1 Tpu

3
xubaguta —1——.
1000

2.a)31,5,6) -31,5.

3. a)-21;6)7;B)-2;1r)-98. 4.@5. 5.@3-x+2=8.

6. a)15;6)-1;B) 12;3;r)2;3. 7Z.c=15cm, O=36.cm.

8.AB=MP,BC=MR, CA=RP, << ABC=<1 PMR, <t CAB=<T MPR,
<<BCA=<T MRP.

9. a) 5000; 6) 120; B) 3 000; r) 6 000.

10.
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11. 3. 12.@23. 13. @ (3x-2y)>=9x*>- 12xy + 4y? 14. 36mcm>
15.@® 100 cm?; 16.65 eBpa. 17.864 cm? 18. 24 cm.
19. a) 30 cm; 6) 110 cm; B) 40 cm.  20. @ matba Ofj NoyeTHe.

TECT 3

25 52 1

6
10 207,777, 77 3.808 4.HE JA A HE

5.a)x=4;6)x=1.6. a)7;6)4;,B)6;,r)5. 7.@12rcm. 8.13 cm.

8
9.1, ml,g. 10.660 gnHapa. 11. 77,5. 12. PR

13.-8x*+18x+9. 14.@108°1 80°. 15. @ 120 cm>.

16. a) Operverve 8,;6) 4,175. 17. 216 cm?.

18. TauaH oarosop je P, , = P, jep Cy AaTi Tpoyrnoswv nogyaapHu, na
CY 1 HbMXOBE MOBPLUMHE jefjHaKe.
19. D(2,5). 20.3 000 gnHapa.



